УВЕДОМЛЕНИЕ
           Акционерное общество «Арнест» (Российская Федерация,  г. Невинномысск, ул. Комбинатская, 6)  извещает акционеров о том, что  внеочередное собрание акционеров состоится  08  апреля 2022 года  в форме  заочного голосования.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров:  15 марта  2022 г.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров – акции обыкновенные именные.
Акционер, желающий принять участие в голосовании должен  направить заполненный бюллетень по адресу: 357107, Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Комбинатская, 6.
Бюллетени, направленные по почте, учитываются при определении кворума и подведении итогов голосования, если были получены Обществом до даты проведения общего собрания акционеров, т.е. не позднее  07  апреля  2022  года.
Если голосование осуществляется по доверенности путем направления бюллетеня для голосования акционерному обществу, к бюллетеню для голосования необходимо приложить доверенность, на основании которой действует представитель, или ее копию, заверенную в соответствии с действующим законодательством.

                                                Повестка дня  внеочередного  собрания акционеров:

                              1. О согласии  на совершение  крупных сделок.
                     2. О согласии на совершение  сделок с заинтересованностью. 
Порядок ознакомления  акционеров  с  информацией, подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров, и адрес, по которому с ней можно ознакомиться: за 21 день  до проведения собрания:  информация предоставляется лицам, имеющим право на участие в  общем собрании акционеров для ознакомления по адресу: 357107, Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Комбинатская, 6, в юридическом отделе, в рабочие дни с 08-30 до 16-30.  Справки по телефону:  (86554) 54-1-39.

                                                                     Совет директоров АО «Арнест» 
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