                                                                           СООБЩЕНИЕ
                            об итогах голосования  на собрании акционеров  АО «Арнест».
	
	

	Полное фирменное наименование:
	Акционерное общество "Арнест"

	Место нахождения общества:
	Российская Федерация, Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Комбинатская, д. 6

	Адрес общества:
	Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Комбинатская, д. 6 

	Вид общего собрания (далее по тексту – общее собрание):
	Внеочередное

	Форма проведения общего собрания:
	Заочное голосование

	Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров:
	07.08.2022 г.

	Дата проведения общего собрания: 
	30.08.2022 г.


                                                                   Повестка дня:
1. О согласии на совершение крупных  сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании, по каждому вопросу повестки дня общего собрания - 675 061

· В соответствии с п.6 ст. 84.2 Федерального закона "Об акционерных обществах" не участвуют в голосовании 94 629  акций, в связи с неисполнением обязанности направления в Общество обязательного предложения, соответствующего требованиям статьи 84.2 Федерального закона "Об акционерных обществах". 
· В соответствии с п. 4.24 Положения 471 752 голосов, принадлежащих заинтересованным в сделке лицам, голосующими не считаются и при определении кворума по данному вопросу не учитываются.

На дату проведения общего собрания зарегистрированы лица, обладавшие в совокупности 379 405 голосами, что составляет 65.3659% от общего количества голосов лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров.

Кворум имеется.   
Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании владельцев ценных бумаг: 675 061.
Число голосов, которыми по данному вопросу обладали все лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не заинтересованные в совершении обществом сделки: 203 309 голосов
Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества, владельцами которых являлись лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения: 203 309 голосов
Число голосов, которыми по данному вопросу обладали лица, не заинтересованные в совершении обществом сделки, принявшие участие в общем собрании: 176 887 голосов 
Число голосов, которыми по данному вопросу обладали лица, принявшие участие в общем собрании: 379 405 голосов  
Кворум по данному вопросу имеется.

Результаты голосования:

«за»-  379 391 голос,  что составляет 99, 9963%  от  всех   акционеров,  принявших участие в собрании;

«против»- 0 голосов 
«воздержались» - 14 голосов что составляет 0,0036% от  всех  акционеров,  принявших участие в соб-рании;

Число голосов, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными, - 0 (  ноль).

«за»-  176 873 голоса,  что составляет 99, 9920%  от  всех  незаинтересованных в сделке акционеров,  принявших  участие в собрании;

«против»- 0 голосов 

«воздержались» - 14 голосов что составляет 0,0079%  от   всех  незаинтересованных в сделке акционеров,  принявших  участие в собрании;

Число голосов, которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней недействительными, - 0 (  ноль).

Принято решение по 1 вопросу повестки дня: 
Дать согласие на совершение Акционерным обществом «Арнест» в течение двух лет с даты принятия настоящего решения крупных сделок, в которых имеется заинтересованность: 

- заключение договоров поручительства  с банками в обеспечение исполнения  обязательств  ООО «Арнест Менеджмент» по кредитным соглашениям/договорам займа о предоставлении кре-дитов/займов с общей суммой обязательств не более 35 000 000 000 (тридцать пять миллиардов) рублей сроком погашения (возврата) кредитов/займов не более 10 (лет) лет с даты заключения кредитного соглашения/договора займа с процентной ставкой за пользование кредитом/займом не более ключевой ставки ЦБ РФ, увеличенной на 10 (десять) процентов годовых (для сделок с плавающей процентной ставкой) или не более 30 (тридцати) процентов годовых (для сделок с фиксированной процентной ставкой); 

- заключение с банками соглашений о предоставлении банковских гарантий/генеральных соглашений о выдаче гарантий по обязательствам выгодоприобретателя ООО «Арнест Менеджмент» с общей суммой не более 35 000 000000 (тридцать пять миллиардов)  сроком действия банковских гарантий не более 11 (одиннадцать) лет с даты выдачи гарантии;  

- заключение договоров залога с банками движимого и/или недвижимого имущества совокупной остаточной балансовой стоимостью не более 35 000 000 000  (тридцать пять  миллиардов) рублей в обеспечение исполнения обязательств ООО «Арнест Менеджмент» по вышеуказанным кредитным соглашениям/договорам займа/соглашениям о предоставлении банковских гарантий/генеральным соглашениям о выдаче гарантий; 

- заключение с любыми третьими лицами, в том числе с иностранными организациями договоров поручительства, соглашений (договоров) о предоставлении гарантий в обеспечение исполнения  обязательств ООО «Арнест Менеджмент» по договорам (соглашениям), заключенным ООО «Арнест Менеджмент» с третьими лицами с общей суммой обеспечиваемых обязательств не более 35 000 000 000 (тридцать пять миллиардов) рублей, либо в эквиваленте этой суммы по курсу Банка России при предоставлении поручительств и гарантий в иностранной валюте,  сроком действия поручительства и гарантий не более 11 (одиннадцать) лет с даты их предоставления третьим лицам. 

Иные условия договоров поручительства, соглашений о предоставлении банковских гарантий/генеральных соглашений о выдаче гарантий, договоров залога, соглашений (договоров) о предоставлении гарантий в пределах максимальных параметров, установленных настоящим решением, определяются  Советом директоров АО «Арнест».
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