УВЕДОМЛЕНИЕ АКЦИОНЕРАМ

Акционерного общества 

«Арнест»

В соответствии с п. 12.17 и 12.18 Устава АО «Арнест» и на основании Решения Совета директоров от 07.11.2024 г. (протокол № 19 от 07.11.2024 г.), уведомляем Вас о проведении внеочередного общего собрания акционеров АО «Арнест», в форме совместного присутствия акционеров, которое состоится 13 декабря 2024 года по адресу: Ставропольский край                   г. Невинномысск, ул. Монтажная, д. 3. 

Начало собрания: 10-00 по московскому времени 13 декабря 2024 г.

Начало регистрации акционеров для участия в собрании: 09-00 по московскому времени  13 декабря 2024 г.

Список акционеров АО «Арнест», имеющих право на участие в общем собрании акционеров АО «Арнест», определен на основании данных реестра владельцев именных ценных бумаг по состоянию на 18.11.2024 г. 


В повестку дня внеочередного общего собрания акционеров АО «Арнест» включены следующие вопросы:

1. О предоставлении согласия на совершение сделки, в которой имеется заинтересованность. 

2. О предоставлении согласия на совершение между Обществом и «Газпромбанк» (Акционерное общество) крупных сделок, в совершении которых имеется заинтересованность - предоставление Обществом согласий отвечать перед кредитором «Газпромбанк» (Акционерное общество) по договорам поручительства на измененных условиях.

3. О выплате (распределении) промежуточных дивидендов.
4. О внесении изменений в Устав Общества.

5. О предоставлении согласия на совершение сделки, в которой имеется заинтересованность.
Дополнительная информация:

С проектами документов и материалами по повестке дня внеочередного общего собрания акционеров можно ознакомиться с 09-00 до 15-00 часов в рабочие дни, начиная с 22 ноября 2024 года, по предварительной записи по адресу: г. Невинномысск ул. Комбинатская, 6, юридический отдел. Телефон для справок: (86554) 54-139.

21.11.2024 г.
Совет директоров АО «Арнест»
