Сообщение

о проведении годового заседания общего собрания акционеров 

акционерного общества «Арнест»
место нахождения: Российская Федерация, Ставропольский край, город Невинномысск
Уважаемые акционеры!

В соответствии с п. 12.17 и 12.18 Устава АО «Арнест» и на основании Решения Совета директоров от 21.05.2025 г. (протокол № 9 от 21.05.2025 г.) уведомляем Вас о том, что 26 июня 2025 г. проводится общее собрание акционеров.

Вид собрания: годовое
Способ принятия решений: заседание общего собрания акционеров, голосование на котором совмещается с заочным голосованием.
Место проведения заседания: Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Монтажная, д. 3.
Время проведения заседания: 11 часов 00 минут по московскому времени. 
Время начала регистрации акционеров: 10 часов 15 минут по московскому времени. 
Адрес для направления заполненных бюллетеней: (в связи с проведением заседания общего собрания акционеров, голосование на котором совмещается с заочным голосованием): 357107, Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Комбинатская д. 6.
Дата окончания приема бюллетеней: 23 июня 2025 г. не позднее 23 часов 59 минут по местному времени. Бюллетени, полученные позже указанного срока, при подсчете голосов не учитываются.

Список лиц, имеющих право голоса при принятии решений общим собранием акционеров, определен (зафиксирован) на 01 июня 2025 года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня: владельцы обыкновенных акций имеют право голоса по всем вопросам повестки дня.
Способы подписания бюллетеней для голосования: бюллетень для голосования подписывается лицом, имеющим право голоса при принятии решений общим собранием акционеров, или его представителем собственноручной подписью.
Возможность заполнения и направления бюллетеней для голосования в электронной форме с использованием электронных либо иных технических средств не предусмотрена.
В повестку дня заседания общего собрания акционеров АО «Арнест» включены следующие вопросы:

1. Об утверждении годового отчета Общества за 2024 год. 

2. Об утверждении годовой бухгалтерской  (финансовой) отчетности Общества за 2024 год.

3. О распределении прибыли (в том числе выплате (объявлении) дивидендов) и убытков Общества по результатам 2024 года.

4. Об избрании членов Совета директоров Общества.

5. Об избрании Ревизионной комиссии Общества. 

6. О назначении аудиторской организации.

7. Об установлении размеров вознаграждений и компенсаций членам Совета директоров.

8. Об установлении размеров вознаграждений и компенсаций членам Ревизионной комиссии.

9. О согласии на совершение Обществом крупных сделок.

10. О согласии на совершение Обществом сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

При регистрации (для регистрации) лицу, имеющему право голоса при принятии решений на годовом заседании общего собрания акционеров Акционерного общества «Арнест», необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность (в соответствии с действующим законодательством РФ), а представителю акционера – кроме такого документа – надлежащим образом оформленную доверенность от соответствующего акционера. 

Голосование на вышеуказанном заседании будет производиться бюллетенями, направляемыми в соответствии с п.2 ст.60 Федерального закона «Об акционерных обществах». 
С информацией, подлежащей представлению акционерам при подготовке к проведению годового заседания общего собрания акционеров, можно ознакомиться в рабочие дни с 9 часов до 12 часов местного времени по предварительной записи по адресу: г. Невинномысск                               ул. Комбинатская, 6, юридический отдел, телефон: (86554) 54-139. Указанная информация (материалы) также будет доступна лицам, участвующим в заседании общего собрания акционеров, во время его проведения.
Информируем Вас о необходимости предоставления регистратору общества информации об изменении данных зарегистрированного лица, в том числе адресных данных, данных о банковских реквизитах.

Регистратором АО "Арнест" является АО «Сервис-Реестр»: ОГРН 1028601354055, ИНН 8605006147, местонахождение: 107045, город Москва, улица Сретенка, 12, телефон/факс: +7 (495) 783-01-62, +7 (495) 608-10-43, электронная почта: sekr@servis-reestr.ru, адрес сайта: https://servis-reestr.ru/.

Филиал АО «Сервис-Реестр» в г. Ставрополе

Адрес: 355003, г. Ставрополь, ул. Ленина, д.392, офис 412-А, телефон +7 (8652) 71-90-10, электронная почта stavropol@servis-reestr.ru 
Совет директоров АО «Арнест»
