Сообщение

о проведении заочного голосования для принятия решений общим собранием акционеров
акционерного общества «Арнест»
место нахождения: Российская Федерация, Ставропольский край, город Невинномысск
Уважаемые акционеры!

В соответствии с п. 12.17 и 12.18 Устава АО «Арнест» и на основании Решения Совета директоров от 04.09.2025 г. (протокол № 26 от 04.09.2025 г.) уведомляем Вас о том, что 10 октября 2025 г. проводится общее собрание акционеров.

Вид собрания: внеочередное
Способ принятия решений: заочное голосование для принятия решений общим собранием акционеров (далее - заочное голосование).
Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования: 10 октября 2025 г.
Почтовый адрес для направления заполненных бюллетеней для голосования: 357107, Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Комбинатская д. 6.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право голоса при принятии решений общим собранием акционеров: 15 сентября 2025 г.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня: владельцы обыкновенных акций имеют право голоса по всем вопросам повестки дня.

Способы подписания бюллетеней для голосования: бюллетень для голосования подписывается лицом, имеющим право голоса при принятии решений общим собранием акционеров, или его представителем собственноручной подписью.

Возможность заполнения и направления бюллетеней для голосования в электронной форме с использованием электронных либо иных технических средств не предусмотрена.

В повестку дня общего собрания акционеров АО «Арнест» включены следующие вопросы:
1. Об определении количественного состава Совета директоров Общества.
С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право голоса при принятии решений общим собранием акционеров, можно ознакомиться в рабочие дня с 10 часов 00 минут до 12 часов 00 минут местного времени по адресу: Ставропольский край, г.Невинномысск, ул. Комбинатская, 6, юридический отдел, начиная с 19 сентября 2025 г., по предварительной записи по телефону: (86554) 54-139.

Информируем Вас о необходимости предоставления регистратору общества информации об изменении данных зарегистрированного лица, в том числе адресных данных, данных о банковских реквизитах.

Регистратором АО "Арнест" является АО «Сервис-Реестр»: ОГРН 1028601354055, ИНН 8605006147, местонахождение: 107045, город Москва, улица Сретенка, 12, телефон/факс: +7 (495) 783-01-62, +7 (495) 608-10-43, электронная почта: sekr@servis-reestr.ru, адрес сайта: https://servis-reestr.ru/.

Филиал АО «Сервис-Реестр» в г. Ставрополе

Адрес: 355003, г. Ставрополь, ул. Ленина, д.392, офис 412-А, телефон +7 (8652) 71-90-10, электронная почта stavropol@servis-reestr.ru 

Совет директоров АО «Арнест»
